Jeloljiik a C'D oldal felezGpontjat F-fel. Ha AM meréleges a C DM sikra, merdleges a benne levé F'M egyenesre is.
Megforditva, ha M-et ugy valasztjuk meg, hogy az AF'M haromszog derékszogil legyen, akkor AM merdéleges lesz az
egész CDM sikra, hiszen F'M-en kiviil a CD egyenesre is mersleges. Az AF'M haromszog viszont ismert tétel szerint
akkor és csakis akkor derékszogd M-ben, ha a magassaga az atfogo két, altala létrehozott darabjanak mértani kozepe.

Ha tehat O az ABCDE 6tszog centruma, akkor a kérdezett magassag vV AO - OF .

Jeloljiik az AC'D haromszog C-beli szogfelezGjének a szemkozti oldallal alkotott metszéspontjat G-vel. Ekkor

CDG< = DGC«q = T72°, ACG< = CAG< = 36°,

tehat AG = GC = CD = 1, igy az AD atld ¢ hosszara az ACD és CDG haromszogek hasonlosiga alapjan az
aranymetszést jelentd
c:1=1:(c—-1)

maésodfoku egyenletet irhatjuk fel, amibél ¢ > 1 miatt ¢ = (\/5 + 1) /2 kovetkezik.
Jeloljiik méasrészt az ABC DE 6tsz6g koré irhato kor A-val atellenes pontjat H-val, a kor sugarat r-rel, AF hosszat
f-fel. Az atfogo darabjaira vonatkozo tételt hasznéalva kapjuk, hogy AH - AF = AD?, vagyis r = ¢?/2f. Pitagorasz
tétele alapjan f? = ¢ — 1/4, tehat
c? ct 1c%(2¢2 - 1)
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(Kozben tobbszor felhasznaltuk, hogy ¢ = ¢+ 1.)
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Tehat a kérdezett magassag 3 5 =0,76512.



